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*** 

Η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου ΔΕΠ της Σχολής Θετικών Επιστημών του ΕΚΠΑ 

εκτιμώντας ότι: 

 Η μνημονιακή πολιτική της συνεχούς υποβάθμισης της Δημόσιας Παιδείας, 

η βάναυση περικοπή των κονδυλίων που δίνονται στην Ανώτατη 

Εκπαίδευση, ο μαρασμός που προκύπτει από την πολιτική μείωσης των 

διδασκόντων και μη διορισμού των ήδη εκλεγμένων οδηγούν στην 

αποσύνθεση του Δημόσιου Πανεπιστήμιου. Οι νέες περικοπές των μισθών 

των πανεπιστημιακών δασκάλων τους  οδηγούν στην εξαθλίωση, σε 

αναξιοπρεπή και προβληματική διαβίωση και σε αδυναμία να ασκούν το 

πανεπιστημιακό τους λειτούργημα. Η φοιτητική μέριμνα εγκαταλείπεται. 

 

 Οι νόμοι 4076/12 και 4009/11 καταργούν ολοκληρωτικά το δημόσιο και 

δωρεάν χαρακτήρα των Πανεπιστημίων μετατρέποντάς τα τελικά σε 

επιχειρήσεις. Εξαφανίζουν τα επιστημονικά αντικείμενα και υποβαθμίζουν 

το ρόλο των πανεπιστημίων ως ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων 

οδηγώντας τα στη διάλυση μεAA δραματικές επιπτώσεις στη μόρφωση των 

νέων της χώρας μας. 

             

 Οι πολιτικές αυτές τελικά υπονομεύουν την αναπαραγωγή του 

επιστημονικού δυναμικού της χώρας, απαραίτητου για την παραγωγική 

ανασυγκρότησή και την αναπτυξιακή της προοπτική προς όφελος του λαού. 

 

 Η διαλυτική κατάσταση στα Πανεπιστήμια θα ενταθεί από τα νέα βάρβαρα 

οικονομικά και εργασιακά μέτρα που πρόκειται να παρθούν σε βάρος των 

εργαζομένων, συντρίβοντας ότι απέμεινε όρθιο στην ελληνική κοινωνία. 

 

 Η κυβέρνηση δηλώνει αποφασισμένη να εφαρμόσει την αντιλαϊκή της 

οικονομική πολιτική περιφρονώντας τη λαϊκή οργή και τις κινητοποιήσεις 

των εργαζομένων. 

 



ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Τη συνέχιση των κινητοποιήσεων του Συλλόγου μας με: 

 24ωρη απεργία στις 26-9-2012 με συμμετοχή και διαδήλωση των 

πανεπιστημιακών δασκάλων στην πανεργατική γενική απεργία. 

 

 Συμμετοχή στη συμβολική περικύκλωση του Κεντρικού κτιρίου του 

ΕΚΠΑ την Πέμπτη 27/9 μαζί με τους άλλους συλλόγους ΔΕΠ.  

 

 Σε συνεργασία με τους άλλους συλλόγους ΔΕΠ, φοιτητών, εργαζομένων 

στα ΑΕΙ της Αθήνας, τη διοργάνωση κατά τη διάρκεια των 

κινητοποιήσεων «Φεστιβάλ για την υπεράσπιση του Δημόσιου και 

Δωρεάν Πανεπιστήμιου που να ανταποκρίνεται στις ανάγκες της 

κοινωνίας». 

ΑΠΑΙΤΕΙ 

 Να σταματήσει η κυβέρνηση να μειώνει τους μισθούς των 

πανεπιστημιακών δασκάλων. Να καθιερωθεί η πλήρης και αποκλειστική 

απασχόληση του ΔΕΠ. 

 

 Να αποσύρει η κυβέρνηση τους νόμους 4009/11 και 4076/12. 

 

Η ΓΣ αποφάσισε τη διακοπή της σημερινής συνεδρίασης της 24-09-

2012 και τη συνέχισή της τη Δευτέρα 1 Οκτωβρίου για εκτίμηση της 

κατάστασης και σχεδιασμό της κλιμάκωσης του αγώνα μας με 

απεργιακές κινητοποιήσεις διαρκείας σε συντονισμό με τους 

φοιτητικούς συλλόγους και τους συλλόγους των εργαζομένων στο 

ΕΚΠΑ. 

 

Οι πανεπιστημιακοί δάσκαλοι αγωνίζονται για την ανατροπή της κυβερνητικής 

πολιτικής που οδηγεί τα πανεπιστήμια στη διάλυση και τους πανεπιστημιακούς 

στην εξαθλίωση, συνδέοντας τους αγώνες τους με τους κοινωνικούς αγώνες για 

την ανατροπή της μνημονιακής κυβερνητικής πολιτικής. 

 

 

 


